Onswra Hecrepenko

[nctutyt matematuku HAH Ykpainu

[HTET'PO-AOEPEHIIIAJIBHI PIBHAHHA
3 OBMEXEHHAMUA

Posrnsnaerbes inTerpo-audepenitiaabae piBHIHHS 3 00OMEXXCHHSIMU
b

(Ly)(x) = f () + £()A + j H (x,t )My )(t)dt (1)
a
i cTaBUTHCS 3a7a4a 3HAXOMKEHH Takoi pyHkuil Yy €Wy [a, b]Ta napa-merpa

AeR", sxi 3anoBonbHAIOTH piBHsAHHS (1) Maiike CKpi3b, KpailoBi yMOBH Ta

00OMEXKEHHS
b

U(y)=7. j S(x)y(x)dx = . @

a
B pisnstaHi (1) Ta popmynax (2)y € R™, o eR",

(W)=Y 0+ D py™ P, (My))= > as0y 9 .
s=1 s=1

xoedimienTs  {py, O} < Ly[a,b], fely[ab],(1xn)-marpuus  &(x),
(nx1)-marpunsa S(X), eneMenTH SKMX NiHiiHO-HEe3aMeXH] QYHKIT Cy- MOBHI3
KBaJIpaTOM Ha BIAPI3KY [a,b], crama (mx1)-matpuns U,sapo  H(x,t)
CYMOBHE 3 KBaJIpaTOM 3a CYKYIHICTIO 3MIHHUX.

B nomnoBii BUCBITIIOIOTHCS YMOBH 1ICHYBaHHS PO3B’A3KY 3ajayl Ta 1Te-

pauiiHui mpoiiec:
b

2000 = £ (0 + (Byi_1 )09 + j' H(x )My _1 )t

a

b
(A0 =00k + 2(0), Uly)=7. j S(Kly (X =t

m

re (A0 =y ™00+ Y ey ™00, (BY)) =(AY)) - (Ly)9).
s=1
a TaKOXXK YMOBH 301KHOCTI 3alTPOTIOHOBAHOTO METOTY.
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